

校長的話：以愛繼續啟航

感謝天父，讓樂進踏入新的學年。今年有不少新的面孔，有些害羞文靜；有些活潑跳脫，雖然不能短時間便懂得規矩，學識禮貌，主動與人溝通，但每位小精靈都是天父最愛惜的寶貝。天父叮囑我們要「教導孩童應行的道路」，故縱然校園不算華麗，但當中滿是溫情與愛。深信在愛中孕育，家校同心，寶貝們必能渡過人生最精彩、最豐盛的學習旅程。

今年也是樂進踏入廿五周年銀禧校慶的日子，數算恩典，感恩擁有熱誠關愛的教職團隊，帶引學生熱愛生命，各展才能。我們一直十分重視學生的學習及品德培育，近年除了推動CRS，即建立有效溝通Communication、互動關係Relationship、有組織學習Structure，以建構學生的基礎能力；亦推動電子科技互動學習、語文繪本學習、國民教育實地體驗、環境教育永續栽培、多元體藝、設立高中學習平台「樂進功房」、實踐宿舍的人本照顧與訓練等，同時透過全面的學生支援、家校緊密協作、拓展社區網絡及社會共融等，讓學生在良好的條件下得到全面的成長。

新的學年，願彼此將人生最美的愛與深情，仍然緊握在手裡，藏於心坎間。相信懂得愛、用心、有情的人，必然讓孩子們的人生永遠帶著陽光。以愛繼續啟航，每一步得到天父的祝福。



葉懿寶校長